Технология (мальчики)

Напишите в тетрадь различия операторов цикла While ... Do и Repeat ... Until.

Информатика

Напишите реферат на тему: «Стандартные игры ОС Linux». Объем не менее 3 страниц.

История

Данилов А.А.,  Косулина Л.Г.  История России. XIX век. 

Повторите § 1-3

Выполните в рабочей тетради тест:

1. Вся государственная власть в стране в XIX  принадлежала:

1)           Государственному совету                3) Сенату

2)           Императору                                    4) губернаторам и наместникам

2. Группа советников-реформаторов при Александре I получила название:

1)          Негласный комитет»        3) «Избранный совет»

2) «Непременный комитет»     4) «Комитет министров

3.  Годы правления Александра I:

1)          1800—1812                         3) 1801—1820

2)          1801—1825                         4) 1800—1825

4. Указ о «вольных хлебопашцах» предусматривал:

1)         выкуп крепостных крестьян за счет казны

2)         освобождение всех крепостных без выкупа, без земли

3)         освобождение крепостных крестьян   с согласия помещика за выкуп

4)    перевод крепостных крестьян во временнообязанное состояние

5.  Вместо коллегий были введены 

   1) приказы   2) министерства  3) Земские соборы    4) синод

6. Последний дворцовый переворот в России совершен в

   1) 1801 г.    2) 1855 г.   3) 1881 г.    4) 1894г.

7.  Какое сословие являлось не привилегированным

   1) дворянство  2) духовенство   3) мещанство  4) купечество

8. Круг друзей-единомышленников, окружавших Александра I в первый период его правления, в котором разрабатывались проекты реформ получил наименование

1) Верховный Тайный совет                 2) Тайная канцелярия

 3) Уложенная комиссия                       4)  Негласный комитет

9. Выдающимся государственным деятелем России первой половины XIX века, разработчиком проектов государственных реформ был

1) А.И. Остерман  2)Г.Р Державин 3) М.М. Сперанский 4) Д.И. Милютин

10.  Как называлось в России первой половины XIX в. сословие, обладавшее монопольным правом на владение крепостными крестьянами?

1) мещане   2) купцы  3) бояре   4) дворяне

11. Высший судебный орган Российской империи

    1) Святейший Синод                     2) Правительствующий сенат

    3) Комитет министров                  4) Кабинет министров

12.   В каком году был создан Государственный совет

    1) 1810 г.    2) 1807 г.    3) 1803 г.   4) 1801 г.

13. Кто из перечисленных не являлся членом негласного комитета

    1) В.П. Кочубей     2) П.А. Строганов   3) М. Сперанский   4) Н. Новосильцев

14. Воспитатель Александр I, прививший юному наследнику либеральные взгляды

    1) П. Пален      2) И. Шувалов     3) Н. Панин   4) Ф. Лагарп

15.  Сословия – это …

Обществознание

Повторите законы спроса и предложения (учебник Кравченко А.И. Обществознание. 8 кл М.  Русское слово. Параграф 11) выполните  задание в рабочей тетради:

 1.  Заполните пропуски в таблице

	спрос
	предложение
	цена

	остается прежнем уровне
	растет
	?

	уменьшается
	растет
	?

	растет
	остается прежним
	?

	растет
	уменьшается
	?

	уменьшается в 2 раза
	уменьшается в 3 раза
	?

	остается на прежнем уровне
	уменьшается
	?

	растет в 2 раза
	растет в 2 раза
	?


2. Решите тест:

1.  Что относится преимущественно к экономической сфере общества?

1)   потребление духовных ценностей

2)   распределение материальных благ

3)   создание правовых норм

4)   обмен культурными достижениями

2. Верны ли следующие суждения об экономической сфере общества?

А. Экономическая сфера помимо производства, обмена, распределения материальных благ включает и их потребление.

Б. Экономическая сфера оказывает влияние на все другие сферы общества.

1)   верно только А                  2)   верно только Б  

3)   верны оба суждения         4)   оба суждения неверны
3.  Что из перечисленного относится к факторам (ре​сурсам) производства?

1)   труд
 2)   товар    3)   обмен
   4)   спрос

  4. Установите соответствие между факторами произ​водства и видами доходов: к каждому элементу, данному в первом столбце, подберите элемент из второго столбца,

виды доходов            факторы производства          

A)  зарплата                       1) земля 
Б) прибыль                           2) труд

B)  рента                            3) капитал

Запишите в таблицу выбранные цифры.

Ответ:  

5.   В условиях рынка цены на товары

1)   определяются спросом и предложением

2)   устанавливаются государством

3)   определяются центральным банком

4)   устанавливаются крупными производителями

6. Что из перечисленного относится к факторам (источникам) производства?

1)   предложение                    2)   предпринимательство

3)   спрос                                 4)   конкуренция

7.  При повышении цен на стиральные машины:

1) спрос увеличивается                         2) предложение уменьшается

3) спрос уменьшается                           4) увеличивается спрос, а предложение уменьшается

8.  Примером предпринимательства является:

 1) устройство на новую работу на более выгодных условиях

2) разработка дизайна своей квартиры

4) организация новой коммерческой услуги для населения

5)  получение повышения зарплаты на работе

9. Формой предпринимательской деятельности является:

  1) индивидуальное предпринимательство

  2) партнерское предпринимательство

  3) корпорация

4) все перечисленные выше

10.  Монополия – это…

ОБЖ

Подготовьте сообщение на листах формата А4 или презентацию на тему  « Опасные химические вещества». 

Технология

Нарисуйте модель блузки  в рабочей тетради.

Алгебра

Выполните олимпиадные задания письменно в тетради:

задания, оцениваемые в 3 балла. 

1. Из всех предприятий, зарегистрированных городской регистрационной палатой в течение месяца, 50% составили муниципальные предприятия, 10% - индивидуальные предприятия, остальные – акционерные общества, причем из них 75% - акционерные общества закрытого типа. Сколько процентов всех зарегистрированных предприятий составили акционерные общества закрытого типа?

А) 40%

Б) 52,5%

В) 30%

Г) 20%
Д) 55,5%

2. Решите систему уравнений 
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Д) система не имеет решений


3. Вычислите: 
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4. Используя данные, указанные на рисунке, найдите периметр 

    четырехугольника ABDC, если известно, что [image: image12.png]


ABC=[image: image13.png]


CBD.

А) 30

Б) 34

В) 63

Г) 18

Д) 32

5. Определите знаки коэффициентов k и  m на рисунке с 

      изображением графика функции y=kx+m.

А)  k >  0,  m < 0


Б)  k  < 0,  m > 0      

В)  k  <  0,  m < 0

Г)  k >  0,  m > 0


Д)  k  <  0,  m = 0

Задания, оцениваемые в 5 баллов. 

6. Прочтите внимательно информацию: ФРЕЙДМАН Павел Абрамович – родился в городе Свердловске. В 1952 г. окончил с отличием физико-математический факультет Уральского университета по специальности «математика». С 1952 по 1955 г. работал старшим преподавателем Кудымкарского учительского института. В 1955 г. поступил в аспирантуру при кафедре высшей алгебры Уральского университета к проф. П.Г. Конторовичу. Кандидатскую диссертацию защитил в 1960 г. С 1958 г. по настоящее время работает в Уральском педагогическом университете. В 1964 г. П. А. Фрейдману присвоено звание доцента. Руководил аспирантурой по специальности «общая алгебра». Четыре его аспиранта успешно защитили кандидатские диссертации и трое из них являются доцентами кафедры алгебры и теории чисел УрГПУ. С 1973 по 1985г. П. А. Фрейдман заведовал кафедрой алгебры и теории чисел. Научная работа П. А. Фрейдмана и его учеников связана с теорией ассоциативных колец. П. А. Фрейдманом описаны достаточно широкие классы колец с идеализаторным условием и колец с рядом условий на решетку подколец. Всего опубликовано 80 научных и научно-методических работ. 


Значения трех приведенных ниже числовых выражений совпадают с датой рождения П.А. Фрейдмана. Первое выражение – это число, второе – месяц – третье – год рождения. Найди значения выражений и назови дату рождения П.А. Фрейдмана.
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А) 23.1.1929 
Б) 28.12.1929 
В) 14.9.1929
Г) 14.11.1929
          Д) 24.9.1929

7. 
Корни трех приведенных ниже уравнений совпадают с датой одного из трех значимых событий в жизни П.А. Фрейдмана. Установите соответствие между этими событиями и корнями данных уравнений.

1)  Окончание с отличием физико-математического факультета Уральского университета

а) 
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2)  Поступление на работу в Уральский педагогический университет

б) 
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3) Присвоение звания доцента

в) 
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А) 1в, 2б, 3а 
Б) 1а, 2в, 3б 
В) 1в, 2а, 3б 
Г) 1в, 2б, 3а 
           Д) 1б, 2в, 3а

8. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
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А) 0 и 5

Б ) 1 и 6

В) -1 и 4

Г) -6 и 1

Д) -4 и 1

9. Упростите выражение: 
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10. В треугольнике АВС из вершины А на сторону ВС проведена биссектриса AD. Из точки D на сторону АС опущен перпендикуляр DE, причем AE=EC. Найдите градусную меру угла BAD, если  угол BCE равен 40o.

А) 40о
Б) 50о
В) 80о 
Г) 45о 
Д) 90о

11. Из двух пунктов А и В, расстояние между которыми равно 10 км, одновременно в противоположных направлениях выехали велосипедист и легковой автомобиль. Через 24 минуты расстояние между ними стало равным 40 км. Найдите скорость велосипедиста, если известно, что она в 4 раза меньше скорости автомобиля.

А) 25 км/ч
Б) 15 км/ч
В) 20 км/ч
Г) 10 км/ч
Д) 30 км/ч

12. Вычислите: 
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13. Вычислите: 
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14. При каком значении х дробь 
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 будет иметь наименьшее значение?
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15. Какому кубику соответствует развертка на рисунке.

	
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)


16. Разность квадратов двух последовательных чисел равна 2009. Восстановите эти числа и назовите большее из них.

17. Найдите нечетное четырехзначное число, две средние цифры которого образуют число в 5 раз больше числа тысяч и втрое больше числа единиц этого числа. 

18. Сколькими способами можно выбрать 4 краски из имеющихся семи различных?

Геометрия

Учебник:  Геометрия 7-9, автор: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов, Москва. Просвещение, 2010г.

Изучите самостоятельно п.63, запишите в тетради и выучите утверждения №1 и №2 о пропорциональных отрезках в прямоугольном треугольнике.

Выполните письменно в тетради задание: №570, №571, №572.

Русский язык

В чем смысл, следующей пословицы: «Овсяная каша хвалилась, будто с коровьим маслом родилась?». Напишите сочинение – рассуждение  в рабочей тетради.

Литература

Древние китайцы утверждали, что длинный язык – это дорога, по которой приходит несчастье. 

Как вы понимаете эти слова. Проиллюстрируйте письменно  их примерами из литературы или из жизни в рабочей тетради.

Биология

Заполните таблицу  в рабочей тетради

«Всасывание питательных веществ»

	вещества
	Изменения в эпителии сосочков
	Всасывание в сосуды
	Распространение в организме

	аминокислоты
	
	
	

	глюкоза
	
	
	

	глицерин
	
	
	

	жирные кислоты
	
	
	


Химия

Учебник: О.С. Габриелян «Химия», 8 класс

 Задание №1: 

    Изучите § 26 «Химические реакции».

Задание №1: 


Письменно в рабочей тетради ответьте на вопросы №№ 3 – 6 на стр.139 (новый учебник)

Задание №3*: 


Выполните домашние практические работы №1, №2 на стр.138 (новый учебник) в рабочей тетради. Оформите работу, указав тему, цель, гипотезу, ход работы, вывод.

Задание №4:


Повторите  «Таблицу кислот и солей» (знать наизусть) 

Английский язык 

Егорова С. А.

Составьте кроссворд в рабочей тетради (15 – 20 слов) на тему «Достопримечательности стран изучаемого языка»

Ершова О.Н.

Прочитайте приведенный ниже текст. Преобразуйте слова, напечатанные заглавными буквами в скобках после номеров В10-В15 так, чтобы они грамматически и лексически соответствовали содержанию текста в рабочей тетради. Заполните пропуски полученными словами. Каждый пропуск соответствует отдельному заданию из группы В10-В15.

The British Sport

            Britain   does  not  often  produce   sportsmen  who  are  successful  in  world  (B 1O   - CHAMPION) ______________ , but it has been good at inventing sports. In towns and cities space for team sports is (B 11 - LIMIT) __________To keep fit,       most       people       take       part       in       individual       sports.       They       (B12 USUAL) __________ go walking, swimming or cycling. Taking part in all these sports is (B13 - FORMAL) __________ and relaxing. Although many British people want to be (B14 - HEALTH) _______________, not many people do

very much about it. A recent study proved that many people were not as active as they thought and (B15  -  CORRECTLY) _______________  believed that they did enough exercise to keep fit.

Физическая культура

Приготовьте презентацию или сообщение по выбору на тему:

1. Технические приемы в баскетболе.

2. Техника безопасности по разделу лыжной подговки.
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